
ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE
VEREDORES  DE TRÊS FORQUILHAS ATA Nº 001/2025: Ao primeiro
dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, as dezesseis horas , tendo
como  local  o  Ginásio  de  Esportes  Padre  Luiz  Benini,  s/nº,  situado  na
Avenida  Justino  Alberto  Tietbohl,  município  de  Três  Forquilhas,  deu-se
início  a  Sessão Solene de Instalação e Posse da Nona  Legislatura  dos
Senhores Vereadores, Senhora Prefeita Municipal e do seu Vice Prefeito,
eleitos no pleito de seis de Outubro de 2024 e Diplomados pela Justiça
Eleitoral  no  dia  dezessete de Dezembro de 2024.  Dando  início  a
Solenidade  o  Chefe  de  Ceriminial  Sr.  Adauto  convidou  as  autoridades
presentes para ocuparem as cadeiras principais. Convidou também Padre
Franciso  para bencão apóstolica. Dando seguimento, convidou a todos
para de pé, ouvirem o Hino Nacional,  abrindo assim os trabalhos da
Sessão Solene, que em acordo com o Art. 15 da Lei Orgânica Municipal,
parágrafo  segundo  do  Regimento  Interno  da Câmara  Municipal  de
Vereadores de Três Forquilhas, convidou o Vereador reeleito, Senhor
Jeferson  Sparremberger  de  Oliveira  para  proferir  seu juramento.  O
mesmo aproximando-se da Mesa Principal depositou seu Diploma e a
Declaração de Bens, com  o braço direito estendido, prestou seu
juramento. “PROMETO CUMPRIR,  MANTER  E  DEFENDER  A
CONSTITUIÇÃO,  A  LEI  ORGÂNICA  E  AS  LEIS  PRESENTES  E
FUTURAS  QUE  VIR  A  APROVAR,  COM  COMPETÊNCIA  E
HOMESTIDADE SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E NA OBSERVÂNCIA
DO  SAGRADO  COMPROMISSO  DE  DEFENDER  OS  DIREITOS  E
INSTITUIR  OS DEVERES DO CIDADÃO PARA O BEM COLETIVO,
INSPIRADO SEMPRE NO PATRIOTISMO, NA IGUALDADE E NA
JUSTIÇA.” Respondeu: “ASSIM  PROMETO.” Em ato contínuo, o
Vereador eleito Jeferson Sparremberger de Oliveira,   já
empossado  ocupou  o  lugar  principal  na  mesa  e  passou  a  presidir  os
trabalhos.  Invocando  a  proteção  de  Deus,  declarou  aberta  a  Sessão
Solene de Instalação da NONA LEGISLATURA, da Câmara Municipal de
Vereadores  de  Três  Forquilhas,  Posse  dos  senhores  Vereadores,  da
Senhora  Prefeita  Municipal  e  seu  Vice  Prefeito,  eleitos  e  passou  a
chamada  nominal  dos  Senhores  Vereadores  acompanhados  de  suas
esposas  que  tomaram  assento  nas  cadeiras  principais.  Cada  um  dos
vereadores  ao  se  aproximar  da  mesa,  depositava  seu  Diploma  e
Declaração de bens e Individualmente citou seus nomes e leu para cada
um  o  juramento:  “ Promete cumprir,  manter  e  defender a
Constituição, a Lei Orgânica e as Leis futuras que vais aprovar, com
competência  e  honestidade,  sob  a  proteção  de  Deus  e  na
observância  do  sagrado  compromisso  de  defender  os  direitos  e
instituir os deveres do cidadão para o bem coletivo, inspirado sempre
no patriotismo,  na  igualdade e  na  justiça.” Os Vereadores com o
braço direito em direção as Bandeiras responderam  “ ASSIM
PROMETO”. Logo após o juramento individual,  o  Vereador Jeferson
Sparremberger  de  Oliveira  declarou empossados  no  cargo  de
vereador:  Ver.  Almiro  Witt  da  Rocha  –  PP,  Ver.  Ezequiel  Rocha
Guimarães  –  MDB,  Ver.  Gélcio  Sparremberger  Witt  –  MDB,  Ver.
Jeferson Sparremberger de Oliveira – MDB, Ver. João Oli da Rosa –
PP,  Ver.  Leonardo Mesquita  Justin  –  PP,  Ver.  Sérgio  Prusch Vitt –
MDB, Ver. Ricardo Lima da Silva – PP e Ver. Silvério Beck Konig – PP para
a legislatura 2025/2028 da Câmara Municipal de Três Forquilhas, onde



nesse momento  já  tinham ocupado seus lugares na mesa principal.
Dando sequencia ao Ato Solene, o Ver.  Jeferson Sparremberger  de
Oliveira anunciou a eleição da Mesa Diretora para o ano de dois mil e
vinte e cinco. Convidou os colegas vereadores para apresentarem as
Chapas. Foi apresentada Chapa Única composta dos seguintes nomes:
Presidente: Ver. Leonado Mesquita Justin - PP. Vice Presidente: Ver.
João Oli da Rosa - PP. Primeiro Secretário: Ver. Ricardo Lima da Silva –
PP  Segundo  Secretário  Ver.  Gélcio  Sparremberger  Witt  -  MDB.  A
seguir,  o  Ver.  Jeferson  Sparremberger  de  Oliveira  leu  o  nome dos
vereadores indicados na chapa e colocou em votação que foi aprovada
por  unanimidade. Logo  após  a  leitura  e  votação,  o  Ver.  Jeferson
declarou eleita por unanimidade para o Exercício de 01 de Janeiro a 31
de Dezembro de 2025, que ficou assim constituída. Presidente: VER.
LEONARDO MESQUITA JUSTIN - PP. CPF Nº 020.876.010-54, RG Nº
3079822395. VICE PRESIDENTE: VER. JOÃO OLI DA ROSA - PP,
CPF  Nº  529.568.650-72,  RG  Nº  1044765236.  PRIMEIRO
SECRETÁRIO: VER. RICARDO  LIMA  DA  SILVA  -  PP, CPF  Nº
899.318.400-30. RG Nº 8058281224. SEGUNDO SECRETÁRIO: VER.
GÉCIO SPARREMBERGER WITT - MDB CPF Nº 414.522.080-34 E
RG Nº 803207321. Encerrando seus trabalhos, o Ver. Jeferson
Sparremberger  de  Oliveira convidou  o  Ver.  Presidente  Leonardo
Mesquita Justin para assumir seu lugar e dar continuidade aos Atos
da Sessão Solene que de imediato apresentou os  membros  das
Comissões  Permanentes  para  o  ano  de  2025  que  ficou  assim
formada:  I- Comissão de Constituição e Justiça, Infraestrutura
Urbana e Rural: Presidente: Ver. Silvério Beck Konig - PP. Relator:
Ver. Ricardo Lima da Silva - PP. Membro: Sérgio Pruch Vitt - MDB.
II-  Comissão de  Finanças  e  Orçamento  e  Controle  Interno:
Presidente: Ver. Ricardo Lima da Silva. Relator: Ver. Silvério Beck
Konig – PP. Membro: Ver. Gélcio Sparremberger Witt – MDB.  III-
Comissão de  Saúde,  Educação,  Assistência  Social,  Turismo,
Meio  Ambiente  e  Serviços Públicos: Presidente:  Ver.  Jefeson
Sparremberger  de  Oliveira  -  MDB.  Relator:  Ver.  Almiro  Witt  da
Rocha – PP.  Membro;  Ver.  Ricardo Lima da Silva – PP.  Dando
seguimento apresentou os Membros da Comissão Representativa
que irão  atuar,  representar  a  Câmara  Municipal  durante  o  Recesso
Legislativo  2025, que ficou assim constituída: Presidente: Ver.
Leonardo Mesquita Justin - PP. Membros: Ver. Silvério Beck Konig –
PP,  Ver.  João  Oli  da  Rosa  –  PP,  Ver.  Jeferson  Sparremberger  de
Oliveira – MDB e Ezequiel Rocha Guimarães – MDB e os LÍDERES DE
BANCADA: Ver. Silvério Beck Konig – PP e Sérgio Prusch Vitt – MDB.
Assim  decidas  todas  as  comissões,  o  Senhor  Presidente  Leonardo
Mesquita Justin convidou os líderes das Bancadas para conduzirem a
Prefeita Municipal Senhora Loraci Klippel Melo Germann e seu Vice
Prefeito  Rômulo  Brehm  Hoffmann  acompanhada  de  seu  esposo  e
acompanhado de sua esposa até a mesa onde os mesmos depositaram
seus  Diplomas  e  Declaração de  Bens.  A  seguir  a  Senhora Prefeita
Municipal eleita prestou seu juramento. Com o braço direito estendido



em direção as bandeiras “ EU, LORACI  KLIPPEL MELO GERMANN,
PROMETO CUMPRIR, MANTER E DEFENDER A LEI ORGÂNICA DO
MUNICÍPIO,  AS  CONSTITUIÇÕES FEDERAL  E  ESTADUAL  E  AS
LEIS,  PROMOVER O BEM COLETIVO, EXERCER O MEU CARGO
COM  COMPETÊNCIA  E  HONESTIDADE  SOB  A  PROTEÇÃO  DE
DEUS  E  OS  DITAMES DO PATRIOTISMO, DA LEALDADE DA
IGUALDADE E DA JUSTIÇA“. Respondeu. “ASSIM PROMETO”. O
mesmo ritual foi com o Vice  Prefeito  Municipal  RÔMULO BREHM
HOFFMANN, onde prestou seu juramento com braço direito estendido
em direção as Bandeiras respondeu: “ASSIM PROMETO”. Prestados
os juramentos, o Senhor Presidente Leonardo Mesquita Justin declarou
empossados no Cargo de Prefeita Municipal de Três  Forquilhas  ,
Senhora LORACI KLIPPEL MELO GERMANN CPF Nº 944.522.450-72
e  seu  vice-prefeito  RÔMULO  BREHM  HOFFMANN CPF Nº
824.599.590-87 a partir  de 01 de Janeiro de 2025 à 31 de Janeiro de
2028. Fez uso do espaço o Sr. Presidente Vereador Leonardo Mesquita
Justin onde  cuprimentou  autoridades  presentes  e  demais  convidados,
bem como a mesa diretora  e seus colega eleitos para  a nona legislatura
que hoje se  inicia,  agradeceu a Deus pela  oportunidade  de estar  aqui
iniciando  uma nova  caminhada  que  o  principal  objetivo  é  servir  nossa
comunidade. Agradeceu a todos que foram responsáveis pela decisão de
aceitar o desafio na certeza de que não fala por ele, mas sim por todos
aqueles que aqui hoje tomam posse, pois realmente é um grande desafio
colocar-se à disposição. Agradeceu ainda em especial à família, seus pais,
sua esposa Queli e a todos os seus 213 eleitores que confiaram a ele o
seu voto. Parabenizou à prefeita Lola e ao vice prefeito Romulo, por terem
logrado êxito no pleito de estarem aqui hoje assumindo as rédeas de mais
um mandato, ressaltou que hoje assume o compromisso de defender e
manter as leis que diz o juramento. No ano de 2025 foi incumbido pelos
colegas  de  assumir  a  presidencia  do  legislativo,  disse  que  assume  o
compromisso  de  dar  o  melhor  e  trabalhar  com  cada  um  nessa  casa,
situação e oposição, pois todos somos defensores de uma só causa: A
população da nossa querida Três Forquilhas. Dirigiu-se à prefeita Loraci
referindo que esta casa com certeza está caminhando junto com o poder
executivo na construção de melhorias para a nossa população e garantiu
que o legislativo será a sua segunda casa, entrando para somar porque
aqui não se trata de quem é melhor para um ou para outro, e sim do que é
melhor  para  aquelas  que  nos  confiaram a  representá-los,  pois  o  povo
escolheu pela continuidade do teu trabalho  e esta casa não se omitirá,
sempre que as necessidades e as prioridades da nossa população estiver
em pauta.  Por  fim,  encerrou com uma frase do grande cientista  Albert
Einstein “temos que fazer o melhor que podemos, esta é a nossa sagrada
responsabilidade”. Agradeceu a todos e desejou-lhes um feliz e próspero
ano  novo.  Usou  a  palavra  o  vice  prefeito  Romulo  Hoffomann,  que
cumprimentou  a  mesa  diretora,  na  pessoa  do  presidente  os  demais
vereadores,  bem  como  suas  esposas  ao  mesmo  tempo  em  que
parabenizou pela conquista de mais um mandato, cumprimentou a prefeita
municipal  reeleita,  Loraci  Klipel  Melo  Germann,  também o  seu  esposo



Ederson Germann Vitt e as demais pessoas presentes. Ressaltou que este
é um momento impar, que só está acontecendo em  primeio lugar pela
permissõa  divina,  depois  porque  o  povo  acreditou  e  depositou  sua
confiança em sua proposta,  e tambpém pelo apoio dos amigos, familiares,
seus pais, sua irmã, sua esposa Liege e dos seus filhos Antonio e Melina.
Disse que sua trajetória de vida sempre foi pautada no ato de servir,  a
profissão que escolheu e que exerce há dezessesi anos como servidor e
há tres anos e meio a frente da secretaria da saúde, tem como principal
objetivo cuidar das pessoas, e isto faz com devoção, ressaltou que quando
a prefeita Lola lhe convidou para fazer parte desta jornada, o que mais
pesou em sua decisão foi acreditar que poderia fazer mais pelas pessoas,
referindo que abraçou com convicção que se o povo assim decidisse, e
aqui  estamos  guiados  pelo  voto  popular.  Reiterou  ao  presidente  do
legislativo,  em  nome  do  executivo  municipal,  o  compromisso  fiel  de
trabalharmos  juntos  com esforço  coletivo  para  suprimir  as  barreiras  da
burocracia e darmos continuidade ao governo que já provou ser capaz de
fazer.  Disse que durante o processo eleitoral  teve   a  oportuinidade de
visitar muitas famílias, ouvir os seus anseios e ouvir sobre as melhorias
que  foram  realizadas  pelo  governo,  e  o  quanto  cada  ação  impactou
positivamente na vida  de cada um.  Sabe da dificuldade que a  prefeita
enfrentou durante esses quatro anos, pois muitas vezes acompanhou de
perto suas angustias, mas que em momento algum deixou de cumprir seu
papel enquanto gestora pública na busca de sanar as dificuldades e seguir
em  frente.   Falou  aos  senhores  vereadores  que  hpje  estão  sendo
reconduzidos  ao  cargo,  que  o  executivo  contará  durante  os  próximos
quatro anos, com a boa vontade e o comprometimento de todos para que
a  população  possa  ser  atendida  em  sua  plenitude,  pois  o  maior
beneficiário das nossas ações sempre será o povo. Assim como será o
povo  o  prejudicado  caso  sejamos  omissos  em cumprimir  nosso  papel,
como gestores e legisladores, está sobre nós a responsabilidade de zelar
pelo bem comum e o cumprimento das leis. Finalizou dizendo que sente-
se orgulhoso em saber que conhece a cada um  que está a sua frente e
isso, com certeza,  aumenta ainda mais a sua responsabilidade.  Deixou
seu  comprometimento  de  que  as  portas  da  prefeitura  municipal  estão
sempre abertas para ouvi-los. Dando continuidade o Chefe de Cerimonial
Adauto convidou a Senhora Prefeita para fazer sua saudação. Ao se dirigir
aos  presentes  a  Senhora  Prefeita  Loraci  Klippel Melo  Germann
cumprimentou o  Presidente  da  Câmara  Municipal  exercício  2025
Leonardo Mesquita Justin e demais vereadores, Vice Prefeito Rômulo, sua
esposa, Padre Francisco, em especial seu esposo Ederson, Ademilson de
Souza – Jurídico do  Executivo e Thais Bauer – Jurídica do Legislativo,
presidente do partido progressista Arno Klippel  Germann em seu nome
todos  os  demais  representante,  Enildo  ex  vice  Prefeito,  Laerte
representando  o  ex  prefeito  “in  memoriam”  Rubem  Brehm,  imprensa
componentes  da  Rádio  Clube do  Povo,  secretários  e  secretárias
municipais.  Salientou  que  é  com  muito  carinho  que  cumprimenta  a
populaçao  de  Três  Forquilhas  e  todos  os  visitantes.Cumprimentou  sua
fámilia em especial seu pai, que disse ser seu heróio seu anjo da guarda.



Em nome de seu sogro e sua sogra cumprimentou toda a família de seu
esposo.Dirigiu-se ao filhos dizendo que é com muito amor no coração que
agradece ao Lucas, Mateus, Lara e suas noras e genro pelo apoio junto a
administraçao  e  no  processo  eleitoral,  pois  nunca   mediram  esforços,
embora  estanto  muitas  vezes  ausente  mas  presente  de  coração.
Agradeceu aos  seus netos que  serviram de combustível  durante todos
os momentos de sua vida, pois via em cada um a alegria de superaçao, de
conquista e vitoria.Agradeceu todos  os  candidatos que se colocaram a
disposição  para concorrer  ao  pleito.  Ressaltou a  Prefeita  Loraci  que já
passou um mandato  frente ao comando do Município,  onde  enfrentou
desafios, luta e muito trabalho, mas tinha o principal “Deus” e as pessoas
ao seu lado.Dirigiu-se ao Presidente e vereadores dizendo que hoje é o
primeiro passo para uma grande  e reponsável jornanda em que serão
parceiros  e  que  Executivo  e  Legislativo  irão  trabalhar  com  afinco  e
lealdade pensando no bem  de nossa cidade. Pediu aos vereadores da
oposição que deixem de lado as cores partidárias, pois, na vida pública
são vidraças e também alvo de cobranças e julgamentos, mas só serão
vitoriosos  se  acreditarem  em  si  mesmo.  Esclareceu  que  a  Bancada
Progressita teve o exito de colocar maioria no Legislativo mas afirmou que
a representarividade será  respeitada  com nove  vereadores, pois acredita
que todos estão aqui com o mesmo objetivo o povo e o interesse coletivo.
Dirigiu-se ao Rômulo seu  Vice Prefeito que veio para somar, formar uma
parceria forte  para administrar o Execuivo, pois juntos  com o mesmo
objetivo irão dar continuidade e melhor ainda mais o desenvolvimento do
Município principalmente na saúde, na qual o Romulo tem  um trabalho já
prestado e com certeza nosso Vice  com sua capacidade irá colocar todas
as propostas em prática, pois terá um aliado do seu lado para fazer uma
Três  Forquilhas  ainda  melhor  para  todos.  Por  fim  anunciou   seu
Secretáriado:  Secretário da Saúde: Rômulo Brehm Hoffmann; Secretário
da  Fazenda:  Mateus  Melo  Brehm Justo,  Secretária  Assistencia  Social:
Claúdia  Barros  de  Souza,  Secertária  Educação:  Franciele  de  Oliveira
Cardoso,  Secretário  de  Agricultura:  Gevair  Schwartzhaupt  da  Silva;
Secretário de Obras: José Flavio Nunes Loreno; Secretária Planejamento:
Liege Kelermann Hoffmann; Secretária Administração: Marta Klippel Melo;
Secretário Turismo, Esporte, Cultura e  Meio Ambiente Oli Sparremberger.
Agradeceu  aos  secetários  e  declarou  que  está  depositando  toda
confiança para fazer um trabalho responsável e de comprometimento para
todos. Ressaltou a Prefeita Lola  que tem motivo de orgulho e gratidão a
Deus  por  enfrentar  com  maestria  todas  as  adversidades  que  nosso
municipio como tantos outos passaram. Mas só a sua fé em Deus e sua
força amparado no espirito de  mulher lhe impediram de rucuar. Disse que
a  vida  pública   e  desafiadora,  mas  pode  garantir  que  teve  muitas
conquistas para Três Forquilhas. Definiu que todas as experiencias vividas
serviram de aprendizado para o crescimento com segurança e confiança.
E que é de cabeça erguida e coração aberto como Prefeita reeleita neste
momento,  possa ser  exemplo  para  muitas  mulheres   que ocuparão a
posição que desejarem e demonstrarem que podem sim caminhar lado a
lado com os homens. Afirmou o  compromisso de servir sempre a causa



das pessoas, porque acredita na força do trabalho com os pés no chão e
os olhos no futuro,pois os pequenos gestos é que nos dão a graça de
construir pontes de relacionamentos  e jamais sermos pedras de tropeço
para o póximo. Para encerrar pediu à Deus  ilumine a todos e lhes dêem
força  para  honrar  todos  os  compromissos  para  garantir  uma  gestão
pacífica, eficiente e realizadora, pois sabe que foi escolhida por Deus e
pela maoria das pessoas para continuar esta missão,  conclamou dizendo
pode acreditar Eu honrarei.  Desejou a todos um feliz ano de 2025, com
muita paz, saúde e esperança.Logo após o Senhor Presidente Leonardo
Mesquita  Justin declarou encerrada a presente Sessão Solene de
Instalação da nona legislatura, posse dos Senhores Vereadores, Prefeita
Municipal  Loraci  Klippel Melo  e  seu  Vice  Prefeito  Romulo  Brehm
Hoffmann  para  a  legislatura  de  primeiro  de  Janeiro  de  2025  a  31  de
Dezembro de 2025. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente Ata
que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Ricardo Lima da Silva a
subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente Leonardo mesquita Justin

        
             Leonardo Mesquita Justin
                              Presidente

               Ricardo Lima da Silva
Secetário


